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Pauta da 16ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de Vereadores 

de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 10/06/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

OFÍCIO N° 5137/2025/GTIB – TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE 

PERNAMBUCO: Solicita a realização de Audiência Pública no município de Poção 

– PE, em 03 de julho de 2025, às 14h, com o objetivo de conscientizar a população 

acerca da importância do cadastro biométrico eleitoral, bem como obter o apoio e a 

colaboração das lideranças locais para o êxito desta iniciativa.  

  

PROJETO DE LEI N° 15/2025, EMENTA: Reconhece as palhoças juninas no 

município de Poção como patrimônio cultural do município de Poção e dá outras 

providências.  

Autoria: Vereador Cledson José da Silva Oliveira.  

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 10/2025, EMENTA: Dispõe sobre a 

aplicação da Lei Federal n° 13.709, de 14 de agosto de 2018 (Lei Geral de Proteção 

de Dados Pessoais – LGPD), no âmbito da Câmara Municipal de Vereadores de 

Poção – Pernambuco. 

Autoria: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores de Poção.  

 

REQUERIMENTO Nº 236/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Josiane Maria Bezerra  – Secretária de Educação que, realize programas 

de formação e capacitação continuada para as monitoras escolares, com ênfase no 
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acolhimento, no trato respeitoso com os alunos, no manejo de conflitos e nas práticas 

educativas não violentas.  

REQUERIMENTO Nº 241/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Paula 

Frassineti Fernandes Feitoza – pela conclusão do Mestrado em Ciências da 

Educação pela Universidad Columbbia Del Paraguay.  

REQUERIMENTO Nº 242/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Emilly 

Vasconcelos de Farias – pela conclusão do Mestrado em Ciências da Educação pela 

Universidad Columbbia Del Paraguay.  

REQUERIMENTO Nº 243/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Luciana de 

Fátima Souza de Medeiros – pela conclusão do Mestrado em Ciências da Educação 

pela Universidad Columbbia Del Paraguay.  

REQUERIMENTO Nº 244/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, realize 

casamento comunitário para casais do município com renda menor que o salário 

mínimo vigente.  

REQUERIMENTO Nº 245/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, realize mutirão 

para emissão de documentos – RG, Certidão de nascimento, Certidão de casamento 

e Certidão de óbito.   
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Segunda votação do Projeto de Lei n° 14/2025, EMENTA: Dispõe sobre a vedação à 

nomeação ou contratação de vínculo com o Município de Poção de pessoas 

condenadas por crimes de violência doméstica e familiar contra a mulher, e dá 

outras providências. 

Autoria: Jaciene Maria de Freitas  

Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2025, EMENTA: Dispõe sobre a concessão de 

TÍTULO DE CIDADÃO DO MUNICÍPIO DE POÇÃO, ESTADO DE 

PERNAMBUCO, ao Excelentíssimo Senhor Elias Pereira de Moura – Conhecido 

como Elias do carro de som.  

Autoria: Vereadora Jaciene Maria de Freitas  

 

REQUERIMENTO Nº 206/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo e ao Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva – Secretário de Esportes 

e Lazer, a implantação de uma pista de atletismo ao redor do Campo Malaquias 

Vieira de Melo.  

REQUERIMENTO Nº 228/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas solicita ao 

Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, seja implantado 

aulas de música e instrumentos musicais em todas as escolas municipais, incluindo 

a zona rural (Distrito de Gravatá dos Gomes e Aldeia Pão Açúcar). 

REQUERIMENTO Nº 229/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de Saúde, ambos realizem 

gestão junto à Secretaria Estadual de Saúde de Pernambuco, com o objetivo de 

trazer ao município a Carreta da Saúde da Mulher, recentemente inaugurada pelo 

Governo do Estado, como parte das ações do programa Cuida-PE.   

REQUERIMENTO Nº 230/2025 – O vereador Napoleão Cordeiro Almeida solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, encaminhe 

Uso da Tribuna  
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Projeto de Lei dispondo sobre a inclusão de cursos de Renda Renascença na rede 

municipal de ensino.  

REQUERIMENTO Nº 231/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista – Secretário de Obras e Urbanismo 

que, seja implantada a sinalização com placas de identificação na Rua Pedro Gomes 

da Silva e Loteamento Dimas Gomes, Distrito de Gravatá dos Gomes.  

REQUERIMENTO Nº 232/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e ao 

Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo que, os tratores e demais equipamentos agrícolas realizem aração de 

terra nas comunidades rurais de Sete Barracas, Monte Alegre, Serra do Matias e 

Acaí.  

REQUERIMENTO Nº 233/2025 – O vereador José Edson Duarte Bezerra requer 

voto de congratulações e aplausos para o Ilustríssimo Evandro Conrado.    

REQUERIMENTO Nº 234/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa, a  

Excelentíssima Senhora Paula Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência 

Social e ao Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de 

Obras e Urbanismo que, realize, de forma urgente, o conserto no telhado do prédio 

da Secretaria de Assistência Social.  

REQUERIMENTO Nº 235/2025 – Os vereadores Caíque Alberto de Oliveira 

Gerônimo, Cledson José da Silva Oliveira, Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra, Jaciene 

Maria de Freitas, José Edson Duarte Beserra, José Gleison Rodrigues de Santana, 

Júnior Roberto Silva Bernardo, Napoleão Cordeiro Almeida e Silvio de Souza 

Andrade requerem voto de pesar pelo falecimento da Senhora Maria Lima Duarte 

– Maria de Celso.   

REQUERIMENTO Nº 237/2025 – Os vereadores Iza Gabriela Cavalcanti Bezerra e 

Napoleão Cordeiro de Almeida solicitam ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme 

Vasconcelos de Sousa, ao  Excelentíssimo Senhor José Genailson Batista Bezerra – 

Secretário de Obras e Urbanismo e ao Excelentíssimo Senhor José Maciel da Silva 

– Secretário de Esportes e Lazer que, revitalize os banheiros da Quadra Municipal 

Abel Severiano Leite, bem como, a manutenção da rede de energia elétrica no 

referido local.   
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REQUERIMENTO Nº 238/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a  Excelentíssima 

Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo 

que, crie uma rede social exclusiva para a divulgação oficial dos eventos promovidos 

pela Secretaria de Cultura e Turismo, bem como, a implementação de ferramentas 

de participação popular, como enquete e votação, para que a população possa 

contribuir com sugestões e escolhas relacionadas à programação e organização dos 

eventos.   

REQUERIMENTO Nº 239/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa e a Excelentíssima 

Senhora Giselly Aparecida Conrado de Oliveira – Secretária de Cultura e Turismo 

que, sejam retomadas as atividades das tradicionais quadrilhas juninas em nosso 

município, com participação das secretarias municipais.  

REQUERIMENTO Nº 240/2025 – O vereador Cledson José da Silva Oliveira solicita 

ao Excelentíssimo Prefeito João Guilherme Vasconcelos de Sousa que, realize a I° 

Conferência Municipal dos Direitos das Pessoas LGBTQIAPN+.   

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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